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1

Afschrift aan

1 Aanleiding voor deze nota

Beantwoording van schriftelijke vragen vanuit de Tweede Kamer n a v de

geannoteerde agenda voor de informele EU gezondheidsraad op 12 juni a s

LIw kenmerk

21501 31

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

Minister MZS wordt geadviseerd
• in te stemmen met beantwoording van vragen over

o EU4 health programme nrs 1 2 3 14 15 16 18 19 20 24

o Geneesmiddelen veiligheid EU strategie nrs 4 5 7

o Duits voorzitterschap nr 8

o Uitstel verordening Medische Hulpmiddelen nr 12

o Conceptverordening Health Technology Assessment HTA nr 13

o Uitvoering motie Marijnissen Heerma nr 17

• het verzenden van het SO aan de Tweede Kamer door minister VWS mede

namens minMZS

Minister VWS wordt geadviseerd
• in te stemmen met de beantwoording van vragen over

o EU4 health programme nrs 1 2 3 14 15 16 18 19 20 24

o Vaccin nrs 6 21 22 23 25 26

o Duits voorzitterschap nr 8

o App ontwikkeling nr 9 10

o Grensoverschrijdende samenwerking Covid maatregelen nr 11

♦ deze brief uiterlijk donderdaq 11 juni voorde Reqelinq van

werkzaamheden naar de Kamer te sturen op verzoek van de Kamer in

verband met het mogelijk inplannen van een VSO
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3 Samenvatting en conclusies

Naar aanleiding van de geannoteerde agenda voor de Informele EU

gezondheidsraad van 12 juni a s heeft de Tweede Kamer een Schriftelijk

Overleg aangevraagd De vragen hebben onderandere betrekking op het

EU4health programma vaccins geneesmiddelen grensoverschrijdende

samenwerking de ontwikkeling van traceringsapp s health technology
assessment en het uitstel van de verordening medische hulpmiddelen

Directoraat Generaal

Volksgezondheid
Directie Internationale Zaken

Team B

Kenmerk

De Informele EU gezondheidsraad zal in het teken staan van het EU4health

programma en vaccins Minister VWS neemt deel aan de Raad Een voorbereidend

dossier ontvangt u op korte termijn vanuit IZ

4 Draagvlak politiek
De vragen hebben grotendeels betrekking op de Covid 19 pandemie een

onderwerp waarover intensief met de Kamer wordt overlegd Daarnaast heeft het

thema geneesmiddelentekorten raakvlakken met de motie Heerma die vraagt om

een voorstel om de productie van geneesmiddelen vaccins en

beschermingsmateriaal voor zowel de korte als de lange termijn in ons land en

binnen Europa te versterken en uitte breiden

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

N v t

5

Financiele en personele gevolgen
N v t

6

Juridische aspecten haalbaarheid

N v t

7

Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen

De beantwoording van het SO is afgestemd met PG GMT en I

8

Gevolgen administratieve lasten

N v t

9

Toezeggingen
U zegt de Kamer toe hen via het verslag van de Raad nader te informeren

over de inzet van het Duitse voorzitterschap Tevens zegt u de Kamer toe

voorde zomerde kabinetsappreciatie BNC van het EU4health programma

te sturen

10

Fraudetoets

N v t

11

10 2e C 10 2e 10 2e

Directie Internationale Zaken afdeling EU samenwerking
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